

Золото закрылось практически без изменений по сравнению с предыдущей сессией в четверг

Неопределенность в отношении дальнейшего развития ситуации в еврозоне препятствует росту активности на рынке драгоценных металлов.

Несмотря на то, что накануне законодатели Германии одобрили новые полномочия для EFSF убедительным большинством голосов, а канцлер Германии Ангела Меркель и президент Франции Николя Саркози призвали другие страны еврозоны быстро одобрить изменения в фонде помощи еврозоны и предоставить следующий транш помощи Греции, этого оказалось недостаточно, чтобы вернуть инвесторов на рынок. Многие опасаются, что Европа слишком медленно реагирует на долговой кризис, тогда как под угрозой остаются не только Греция, но и крупные страны - Испания и Италия, а принимаемых мер недостаточно для противодействия распространению кризиса. В условиях подобной неопределенности инвесторам было сложно выбрать какую-то конкретную линию действий.

С технической точки зрения золото торгуется ниже 100-дневной SMA, в связи с чем его перспективы выглядят в большей степени негативно, и вероятно падение к 200-дневной SMA в район 1530.00 или отметке 1500.00, прорыв и закрепление ниже которой окончательно подтвердит смену долгосрочного восходящего тренда. Улучшение перспектив возможно только в случае закрепления выше 100-дневной SMA, после чего металл, вероятно, продолжит рост к 50-дневной SMA в район 1750.00.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.

Аналитик Эдуард Коваленко.

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.